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Задача 1. (10 баллов)
Вводится последовательность из n натуральных чисел. Необходимо определить наименьшее натуральное число, отсутствующее в последовательности.
Пример.

Для последовательности 4, 1, 12, 5, 14 наименьшее отсутствующее число 2 (т.е. в имеющемся ряде натуральных чисел: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,  число 2 – самое минимальное из пропущенных чисел).
Задача 2. (10 баллов)
Дан массив целых чисел x[1]..x[m+n], рассматриваемый как соединение двух его отрезков: начала x[1]..x[m] длины m и конца x[m+1]..x[m+n] длины n. Не используя дополнительных массивов, переставить начало и конец. (Число действий порядка m+n.)

Задача 3. (10 баллов)
Вася и Петя учатся в школе в одном классе. Недавно Петя поведал Васе о хитром способе возведения в квадрат натуральных чисел, оканчивающихся на цифру 5. Теперь Вася может с легкостью возводить в квадрат двузначные (и даже некоторые трехзначные) числа, оканчивающиеся на 5. Способ заключается в следующем: для возведения в квадрат числа, оканчивающегося на 5 достаточно умножить число, полученное из исходного вычеркиванием последней пятерки на следующее по порядку число, затем остается лишь приписать «25» к получившемуся результату справа. Например, для того, чтобы возвести число 125 в квадрат достаточно 12 умножить на 13 и приписать 25, т.е. приписывая к числу 12*13=156 число 25, получаем результат 15625, т.е. 1252=15625. 
Напишите программу, возводящую число, оканчивающееся на 5, в квадрат по данному методу.

Входные данные

В единственной строке входного файла INPUT.TXT записано одно натуральное число А, оканчивающееся на цифру 5, не превышающее 4*105. 

Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT выведите одно натуральное число - A2 без лидирующих нулей. 

Примеры

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	5
	25

	2
	75
	5625

	3
	4255
	18105025


Задача 4. (10 баллов)
На уроках информатики вас, наверное, учили переводить числа из одних систем счисления в другие и выполнять другие подобные операции. Пришло время продемонстрировать эти знания. Найдите количество единиц в двоичной записи заданного числа. 

Входные данные

Во входном файле INPUT.TXT записано целое число n (0 ≤ n ≤ 2*109). 

Выходные данные

В единственную строку выходного файла OUTPUT.TXT нужно вывести одно целое число — количество двоичных единиц в записи числа n. 

Примеры

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	5
	2

	2
	7
	3


